



人物谱

佟大为 加盟《最强大脑》



第二节目全新引入“X女神”设定,范冰冰、舒淇等一线女星陆续加盟。日前,《最强大脑》又进行了新一期的录制,就在大家坐等女神团新成员时,佟大为作为神秘嘉宾空降《最强大脑》舞台。

佟大为表示:“第一季时就被微博、朋友圈刷屏,节目实在太让人震惊了,我想近距离感受一下。同时为了上节目我做了很多功课,目前在恶补自己的记忆力。目前已经初见成效,可以在5分钟里记得30个陌生手机号。” 现代快报记者 刘磊

“杨阿姨”等名嘴 跨界拍摄电视剧



正当江苏综艺频道大型年度项目、主持人警营体验真人秀《综艺兄弟连》热播之际,12月12日,综艺频道主持人杨运、石子光首次以演员的身份奔赴横店影视基地加入电视剧《你的传奇之危机四伏》剧组。而综艺频道主持人陆之瑞、曹洋等人也将在一月份进入剧组。

据悉,这是继《综艺兄弟连》之后,综艺频道主持人的又一跨界尝试,是综艺频道“频道影响力和主持人影响力”提升计划的重要组成部分。 现代快报记者 刘磊

成龙拍新片发生意外 摄影师坠海身亡

据香港媒体报道,昨日凌晨时分,欣澳发生舢舨翻沉事故,八人坠海,其中一名51岁男子因抢救无效死亡。

有消息指,当时为拍摄成龙新片《绝地逃亡》,不幸遇难的死者为行内资深摄影师,人称“高佬”,在行内是好好先生,曾拍摄《新少林寺》《扫毒》等电影。有消息人士指意外发生后,在岸上的成龙马上跳海救人,可惜为时已晚。 王文

《一代宗师》3D版 梁朝伟隐藏戏份曝光

主题为“念念不忘,必有回响”的王家卫电影回顾展,现下正在热映之中。而作为此次影展压轴大戏的王家卫力作《一代宗师3D》将于2015年1月8日强势登陆全国。昨天,片方公布了这部电影的预告片。

之前的电影中,梁朝伟饰演的叶问和张震饰演的一线天虽同为武林中的“一代宗师”,彼此却并未碰面。不过通过此次的预告片,两人的隐藏戏份将会曝光。 现代快报记者 沈梅

红人雷事

孙红雷遭遇南京“萌阿姨”“萌大叔” 自曝曾想靠“刷脸”进玄武湖被门卫婉拒

《二炮手》剧照

A 孙红雷的南京缘

他爱南京小龙虾,南京阿姨最爱他

2005年,孙红雷在南京拍摄《半路夫妻》,被南京媒体在机场堵个正着。那是他第一次来南京拍戏。之后,因为各种电影电视剧的拍摄及宣传工作,孙红雷对南京渐渐熟悉起来,偶尔还会在拍戏之外来南京休假。他不仅熟悉景点,也熟悉了美食,他最爱的南京美食之一就是小龙虾。“很爱吃,而且吃得很快,有一次我一个人就吃了四盘,临走的时候还买了两大包带回北京。”

美食之外,孙红雷也很喜欢南京人。他还记得2007年主演的工人题材电视剧《大工匠》在南京电视台播出,他来南京举行了大规模的影迷见面会,有一位阿姨从他的第一部电视剧《永不瞑目》就很关注他,问他怎么老演坏人。

电视剧《征服》播出的时候,孙红雷再次来南京做宣传,同样是一位南京阿姨,说他是“坏小子”。“那位阿姨说:孙红雷你这小子太坏了,你这么坏,我们还是喜欢你!”

玄武湖门卫大爷曾拒绝孙红雷“刷脸”

虽然昨天孙红雷是为了《二炮手》专门来到南京,但其实下半年他在南京待了挺久。“20多天前电影《少年班》才在南京杀青。”

离开的日子里,孙红雷想念那些骑着自行车到处闲逛的日子。当《少年班》拍摄不那么紧的时候,他就会骑车去逛鼓楼和玄武湖。“玄武湖旁边把门的大爷不让我进去,我说这里不是不要门票吗?他说自行车不能进,我把口罩摘下来跟大爷商量,算是刷个脸。大爷认出了我,结果还是不让我进。大爷对我说,小伙子戏演得不错,自行车放门口,人进去吧。这就是南京人,太可爱了。”



孙红雷

B 孙红雷的兄弟情

“二雷合璧”笑点多,“洪雷”“红雷”傻傻分不清楚

作为《激情燃烧的岁月》《士兵突击》《我的团长我的团》等大热军旅剧的导演,康洪雷曾因“团长”拍摄期间发生死伤事故,发誓10年内不碰战争题材。

但他最终舍不得《二炮手》这样的好剧本,不但拍了,还邀请了孙红雷来主演。虽然这是两人第一次合作,但是却颇为投缘。

孙红雷忍不住爆料,说自己平时都叫康导“洪雷哥”。“片场如果有人喊洪雷哥,真的不知道是在喊导演还是在喊我,特别逗,大家都说我们是二雷合璧。我与康导关系特别好,这次是我们第一次合作,我俩经常感慨怎么不早点一块干活呢!多棒啊!”

但他最终舍不得《二炮手》这

孙红雷忍不住爆料,说自己平时都叫康导“洪雷哥”。“片场如果有人喊洪雷哥,真的不知道是

C 孙红雷的女人缘

第一次见面,海清就给我下马威

《二炮手》是战争戏,也是喜剧,上哪儿找一位能够兼顾这两种气质的女演员,是个大难题。孙红雷想起了海清。

海清给他留下的印象太深。“我们第一次见面是拍《落地请开手机》的时候,导演请了她,说她是特别棒的演员,在剧中演我的假妻子。没想到第一次见面就给我来

了个下马威,那场戏是要抢我一巴掌,她真的上来就抢我,我都蒙了。后来还要演她咬我的戏,她就真咬啊,一点不客气。当时我就觉得她一定会火。”

D 孙红雷的夫妻情

自曝求婚很朴实,希望给老婆安全感

今年十月,孙红雷大婚,他与妻子王骏迪的甜蜜婚礼获得众多祝福。在发布会现场播放的《二炮手》片花里,正好有一段贼九向李四(海清饰)求婚的画面。现实中,孙红雷是否也用了如此浪漫的方

式和妻子求婚呢?

孙红雷给出了否定的答案。“戏始终是戏,我本身就是演员,自己的生活不想再跟戏有关,简单真实一点就可以。所以我的求婚很朴实,我相信,对方也相信,就是最重要的。”

有记者询问婚后生活状态是



提起国内的高冷纯爷们演员,第一个想起的必然是孙红雷。但孙红雷却下定决心要演出不一样的自己。昨天下午,在江苏卫视跨年大戏《二炮手》的新闻发布会现场,孙红雷坦言自己出演的男主角“贼九”是他用尽全力的一次颠覆之作。虽然是抗战题材的电视剧,但这次的孙红雷不仅不是高大英雄,甚至连身干净衣服都没有。“每天都被抹得一身泥,看起来脏兮兮的,但角色真的很棒,演得畅快无比,希望熟悉我的观众看剧时不要被那样的我吓到。”

不仅新剧要在江苏卫视播出,而且前段时间孙红雷还在南京待了数个月,拍摄电影《少年班》。再加上之前数次与南京的邂逅,孙红雷在现场大聊与南京的缘分。让他印象最深刻的就是南京的“萌阿姨”“萌大叔”了。

现代快报记者 郑文静/文 邱稚真/摄



海清